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[lpeameTHasa odbnacTb

o ABY

o Asbikn Ans paboTbl ¢ rpadnyeckMmmn npoueccopamm
o  @yHKUMOHAanNbHbIE A3bIKA

e MaccoBbin napannenusm Ha GPGPU
e Brahma.FSharp



[locTaHOBKa 3agaun

Llenb
e HTterpauma ABY c BbrumncneHmsamm Ha GPGPU
3apgauun
e 13yunTtb ocobeHHOCTU A3blka F#
e PaspaboTaTb WabnoHbl TpaHcnsaumm B a3blk OpenCL
e PeanusoBaTb NogAEpPXKKY TPAHCISALUNN BNOXEHHbBIX PYHKLMIN
e Anpobauus
o [lpnmeHeHune pacumpeHHon bubnuotekn Brahma.FSharp ansa EigenCFA.



e Alea.cuBase
o W3 F# B CUDA

o FSCL
o W3 F# B OpenCL



JTan TpaHCNALUN

S FSQoutationToOpenCLTranslator




LLIabrnoHbI TpaHCcnAUUN

[ITab6s10H peKypCUBHOro BbIHOCA (DyHKITUNA.
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LLIabrnoHbI TpaHCcnAUUN

II1a6/i0H peKypCHUBHOI'O II€EPEMMEHOBAHUS BJIOXKEHHBIX (DYHKITUNA.

let £ x =

let f1 k =k - 1
let £ y =
let f0y =5 + (f1 y)
let £ k =k -1
let £ x =
5+ (f y)
fO x
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LLIabrnoHbI TpaHCcnAUUN

II1a6sion gobGaBjieHUsI apryMeHTOB BO BJIOXKE€HHbIE (DYyHKIIUH.
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Peanusauus

let f x =
let y=2
letgn=
n+x+y
g4



Peanusauus

let f x =
let y=2
letgn=
n+x+y
g4

letgxyn=
n+x+y

let f x =
lety =2
gxy4



Peanusauus

— letaxvn-= int g(int x, int y, int n)
let f X gxy {
Iet y=2 n+X+y returnn + x +vy;
_ — )
letgn= - let f x e
n+x+y lety =2 {
inty = 2;
g 4 g X y 4 return g(x, y, 4);



Anroputm EigenCFA Ha F#

let gqEigenCFA =
<@ fun (r:_2D)
(devFun:array<_>) (devArgl:array<_>) (devArg2:array<_>) (devStore:array<_>)
(devRep:array<_>) devScaleM devScaleCall devScalelam ->
let column = r.GlobalIDe
let row = r.GlobalIDl
if(column < devScaleCall &% row < 2) then
let numCall = column
let Argi index =
if(index = @) then devArgl.[numCall]
else devArg2.[numCall]
let L index = devStore.[devFun.[numCall]*devScaleM + index]
let Li index = devStore.[(Argi row)*devScaleM + index]
let rowStore row column = devStore.[row*devScaleM + column]

let vL j =
if(row = @) then
(L3) -1
else

(L j) - 1 + devScalelLam
for j in1 .. ((L @) - 1) do
for k in 1 .. ((Li @) - 1) do

let mutable isAdd = 1

let addvar = (Li k)

for 1 in 1 .. ((rowStore (vL j) @) - 1) do
if((rowStore (vL j) i) = addvar) then

isAdd <- @

if(isAdd > @) then
devRep.[@] <- devRep.[@] + 1
let tail = (rowStore (vL j) @)
devStore.[(vL j)*devScaleM] <- devStore.[(vL j)*devScaleM] + 1
devStore.[(vL j)*devScaleM + tail] <- addvar



CpaBHeHUe aHanoroB Ha EigenCFA

e FSCL
e Alea.cuBase
e Brahma.FSharp
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[lony4yeHHble pe3ynbTaThl

e l13y4yeHbl 0COBEHHOCTU A3blka F#

e pa3paboTaHbl WabnoHbl TpaHcnsaummn B s13bik OpenCL

e PeanusoBaHa nogaepxka TpaHCAALUN BITOXKEHHbIX
doyHKLUMA

e Anpobauus

O [NpumeHeHue pacwmnpeHHon dubnmnotekn Brahma.FSharp gns
EigenCFA.



